



【财经词典】

随着人们生活水平的不断提高,我国股票债券市场的扩容,商业银行、零售业务的日趋丰富和市民总体收入的逐年上升,“理财”概念逐渐走俏。人们也越来越多的接触到了投资理财这一块,让我们看看个人投资理财的方式主要有哪些以及他们的优劣。

理财方式的优劣分析

【黄金等硬通货】

最保守的理财,或者说根本不是理财,只能叫收藏钱财。买黄金本身不会增值,只能叫保值。因为今年的1公斤黄金放上二十年还是1公斤黄金,并不会增重出1克份量来。

当严重通货膨胀时,买黄金是规避贬值的好办法。现在是人民币升值的时候,买黄金是很不明智的,因为你的钱最终是想在中国显示财富的。

安全等级:很不安全,主要风险是被盗、被害,弄不好人财两空。

【存银行】

保守的理财。收益率=利率。安全等级:最安全,主要风险是银行倒闭,基本上不大可能发生。

收益太低,急用钱时变现很不方便,因为没有人会把那么多钱全存活期,万一要钱急用,定期提前取出来,利息损失惨重。

【买保险】

被人民广泛误解的理财。所以说保险被误解了,是因为保险推销、国人购买保险时经常考虑的是到时候收益会有多少。

其实,保险是为了保险,真正的保险应该是在意外事件来临时,能获得一份赔偿金来让自己度过难关或缓解困难,是保障自己的生活不会因为种种意外而出现大的波折。

小编倾向于买一些大病保险、车辆险、意外险等内容,买它们不是为了获

得赔偿,反而是希望这辈子也不要发生索赔事项。保险保险,钱出去就别想着回报。

【买国债、企业债】

偏保守的理财。比存银行更明智。比银行利息要高一些,国债还免利息税。同时,可以方便地通过市场交易变现。于是以活期的方式获得定期的利息。

风险:国家政变、国家战争将导致国债变成废纸。企业倒闭将导致企业债兑付出现问题。

【买货币式基金】

偏积极的保守理财。货币式基金以其专业优势和规模优势,通过买卖债券能获得比债券本身略高一点的收益。(据搜财经)

【财经服务】

【导读】

公募基金2016年遭遇5年来最为惨淡业绩,亏损达1754亿元,自2011年来首次出现整体负收益。多数基金经理在年报中总结去年业绩时认为,股市低迷、债市结束长牛行情使得资本市场全年表现平平。展望2017年股市走势,多数机构持谨慎乐观态度,看好价值成长股等结构性机会。

2017 怎样选择基金理财?

股票型混合型基金亏损

2016年年初股市熔断,年末债市波动使得债基金业绩欠佳。其中,股票型、混合型基金成为亏损大户,分别亏损1029.18亿元和1987.1亿元。债券型基金尽管市场规模大增,但因去年底债市波动冲击,仅收获43.16亿元薄利。QDII基金受益于商品市场大涨,全年盈利75.88亿元。货币型基金依然赢得1153.49亿元稳定收益。

尽管输了收益,去年公募基金却在委外资金推动下规模大增。截至2016年末,公募基金份额规模达到8.22万亿份,较2015年7.48万亿份增长0.74万亿份,增幅9.9%。其中,作为委外基金主力品种,债券型基金规模增加最大,2016年份额规模达到14624.73亿份,相较2015年增幅66.79%。

不过,在债基新增规模中,普通民缺位,基金持有人结构转为机构持有为绝对主导,债券基金个人投资者持有份额由2015年末28%下降到去年末18%。

银行系基金公司成赢家

银行系基金公司成为弱市之下的赢家。统计的108家基金公司中,仅有不到4成公司旗下基金总体盈利。除了拥有第一大货币基金余额宝的天弘基金以189.9亿元整体盈利成为最赚钱基金公司,其余整体利润排名前列的建信、兴业、兴银、上银等基金公司,均得益于去年银行委外市场爆发,整体利润都在10亿元以上。

传统老牌基金公司如富国、易方达、汇添富、嘉实等基金公司位居亏损榜前列,旗下基金总体亏损均超过百亿元。

回避估值扩张上涨行业

从年报透露的基金观点来看,多数基金经理谨慎看待A股市场2017年行情。

农银国企改革基金经理张峰预计,2017年初市场会有一些行情。由于2017年整体货币环境将趋于收紧,因此整体2017年估值收缩压力较大。同时IPO不断加速,导致新股供应量不断增加,对小股票相对不利,因此2017年将尽量回避依靠估值扩张才能上涨的行业。(据新华社)

【投资顾问】

想要安全,还希望能赚钱,那小编今天和大家说说用10万块来理财的方法。

10万块买理财 一年最低赚多少?

10%放在活期产品中

首先你可以把10%,也就是1万元拿出来,放到余额宝或者理财通这些流动性比较强的货币基金中作为备用。

这部分钱属于流动性储备,之后可以用在日常的消费和紧急支出中。不过如果你能肯定最近没啥大支出,那么也可以考虑放到一些短期理财中,比如银行的7天、14天短期理财,靠谱P2P平台的一些新手标等。

这样下来,就算放在余额宝当个零用,每个月也能几十块钱的收益。

50%用于低风险的投资

可以把50%,也就是5万块用在低风险的投资中,能考虑的有银行理财、国债等。

银行理财产品也分5个风险级别,其中R1,R2为较低风险,这部分产品一般是投向货币市场或者债券市场的,大多都可以到达预期收

益,所以我们可以选择这些风险较低的理财产品,目前这部分产品的收益能达到4%左右。

国债的话,建议大家可以考虑电子式国债,购买比较简单,不需要去银行排队,而且保存起来也比较方便。现在3年期国债年化利率在3.8%左右,5年是4.17%左右。

而这两种方式的话,银行适合中长期投资,国债适合长期投资,米粉们可以根据自己的资金情况进行评估。

可以拿两万块钱来进行一些中等风险的投资,比如像基金这些。关于基金,大家可能也不陌生,它主要有债券型基金、指数型基金、股票型基金这些分类。

其中债券型基金是指专门投资于债券的基金,主要会投向国债、金融债和企业债等,收益大概在5%左右,

风险相对较低;而指数型基金是用来跟踪某个市场或者某个行业走势的基金,它和一个行业的表现有关系,波动幅度比较大;股票型基金投向的是股市,风险大,可以放在下一部分考虑。

如果你想定投的话,可以考虑指数型基金,虽然期间可能会经历大涨大跌,但长期来看,收益还是比较不错的。不过要是你想降低些风险,还可以考虑一些组合,比如50%的指数型基金+50%债券型基金组合,定期进行动态平衡,这样的话能有效分散风险。

20%用于投资高风险产品

在这一部分投资产品里,股票、股票型基金、黄金、P2P这些都可以考虑,用2万块钱搏一搏高收益。

先说P2P,最近几个月P2P收益降的比较厉害,但整体还是高于前面几种产品的。如果你选择一些比较靠谱的大平台,收益能达到在6%左右,风险也会相对低些,要是你选择了一些高收益的平台,收益能达到8%~12%之间。

小编这次推荐的理财方法偏向于稳健,适合追求低风险的投资者。不过按照这种方法来的话,10万块一年的收益也能达到5.6%以上,也就是一年能赚5600块,要是你连这个收益都达不到,那就要好好考虑下自己的理财方式了。(米米)

征稿启事

本栏目长期征集财经类稿件及版面合作商。联系电话:18783608591 杨女士,邮箱号码:317867049@QQ.COM



甘肅日報全媒体

甘肅日報全媒体中心、甘肅州藏地蓮花文化傳播有限責任公司, 兩塊牌子, 一套班子; 平台包含: 甘肅日報、康巴傳媒、微信網站、康巴商城、甘肅小記者、旅遊服務.....

我缺這人

更高的平台 造就更出色的你!

招募

只要你有熱情,也愛拼搏 那就趕緊加入我們吧!

职位要求

N名(可兼職)

負責旅遊團隊全程陪同及導遊工作;落實旅遊團隊的衣食住行等;處理團隊突發狀況或意外事件;22-30歲之間,活潑開朗,思想開放,溝通能力強,普通話標準流利;工作有計劃性,為客人服務細心、耐心、周到、有亲和力;具有較強的組織協調能力,能承受工作壓力,能經常出差;有國家旅遊局頒發的導遊證書,有一定的帶團經驗。具備以上條件並且甘肅州內籍貫、能歌善舞者優先。

導遊

职位要求

5名(兼職)

熟知戶外!一裝,懂情,相關常識!一工,懂熱,相急救!一服,懂熱,相急救!一服,懂熱,相急救!

自駕遊領隊

职位要求

1名

負責對外接待、團隊、團不能力,責任心強。

計調

职位要求

2名

熟悉電商平台,具有銷售經驗,能制定、執行、分析、總結、優化營銷策劃方案。

市場營銷

履歷發送至郵箱:376163234@qq.com

地址:康定市光明路甘肅日報社廣告部

電話聯繫:0836-2835718